
前年度（後期）比　増▽　減▲　　　今年度（前期）比　増↖　減↙

学年 4 3 2 1 R４後期 R４前期 R３後期 R３前期 R2後期 R２前期
１年生 72% 27% 1% 0%
２年生 69% 30% 1% 0%
３年生 72% 27% 1% 0% ▲
全校 71% 28% 1% 0% 3.7 ← 3.7 ↙ 3.8 3.7 ← 3.7 ← 3.7
１年生 41% 49% 10% 0%
２年生 37% 52% 9% 2%
３年生 37% 48% 12% 3% ▲
全校 38% 50% 10% 2% 3.2 ↙ 3.3 ↖ 3.2 ↙ 3.3 ← 3.3 ← 3.3
１年生 57% 37% 5% 1%
２年生 62% 29% 7% 1%
３年生 63% 34% 2% 0% ▽
全校 61% 34% 5% 1% 3.5 ↙ 3.6 ↖ 3.5 ← 3.5 ← 3.5 ← 3.5
１年生 70% 22% 6% 2%
２年生 54% 33% 9% 4%
３年生 60% 35% 1% 4% ▲
全校 62% 30% 5% 3% 3.5 ← 3.5 ← 3.5 ↙ 3.6 ↖ 3.5 ↙ 3.6
１年生 71% 20% 6% 3%
２年生 69% 22% 6% 2%
３年生 58% 20% 9% 13% ▲
全校 68% 21% 6% 5% 3.5 ↙ 3.6 ← 3.6 ← 3.6 ← 3.6 ↙ 3.7
１年生 42% 52% 4% 2%
２年生 48% 36% 11% 5%
３年生 47% 40% 12% 1% ▽ ▽
全校 46% 43% 8% 3% 3.3 ↙ 3.4 ↖ 3.3 ← 3.3 ↖ 3.2 ↙ 3.3
１年生 43% 43% 10% 4%
２年生 43% 43% 9% 5%
３年生 44% 43% 13% 0% ▽ ▽
全校 43% 43% 11% 3% 3.3 ← 3.3 ↖ 3.1 ↙ 3.2 ↖ 3.1 ↙ 3.2
１年生 36% 46% 12% 6%
２年生 37% 39% 16% 8%
３年生 40% 46% 12% 3% ▲ ▽
全校 38% 44% 13% 6% 3.1 ← 3.1 ↙ 3.2 ↖ 3.1 ← 3.1 ← 3.1
１年生 37% 46% 14% 3%
２年生 39% 39% 15% 6%
３年生 35% 49% 15% 1% ▽ ▽
全校 37% 45% 15% 3% 3.2 ↖ 3.1 ← 3.1 ← 3.1 ↖ 3.0 ↙ 3.1
１年生 28% 45% 22% 6%
２年生 26% 41% 19% 14%
３年生 20% 48% 22% 10% ▲ ▲ ▲
全校 24% 45% 21% 10% 2.8 ↙ 3.0 ↖ 2.9 ↙ 3.1 ↖ 3.0 ↙ 3.1
１年生 42% 51% 7% 0%
２年生 45% 42% 13% 0%
３年生 49% 40% 9% 2%
全校 45% 45% 9% 1% 3.3 ← 3.3 ← 3.3 ← 3.3 ← 3.3 ← 3.3
１年生 34% 48% 15% 2%
２年生 25% 58% 15% 1%
３年生 38% 45% 11% 6% ▽ ▽
全校 32% 51% 14% 3% 3.1 ↖ 3.0 ← 3.0 ← 3.0 ↖ 2.9 ↙ 3.0
１年生 24% 58% 15% 3%
２年生 28% 54% 15% 3%
３年生 42% 46% 10% 2% ▽
全校 32% 52% 13% 3% 3.1 ← 3.1 ↖ 3.0 ↙ 3.1 ↖ 3.0 ← 3.0
１年生 27% 56% 17% 0%
２年生 26% 49% 18% 7%
３年生 27% 52% 16% 5% ▲ ▽
全校 27% 52% 17% 4% 3.0 ↙ 3.1 ← 3.1 ← 3.1 ↖ 3.0 ↙ 3.1
１年生 26% 53% 19% 2%
２年生 32% 43% 18% 7%
３年生 30% 52% 10% 7% ▽
全校 29% 50% 16% 5% 3.0 ↙ 3.1 ↖ 3.0 ← 3.0 ← 3.0 ↙ 3.1
１年生 14% 28% 39% 18%
２年生 12% 33% 29% 26%
３年生 14% 40% 29% 18% ▲ ▲
全校 13% 33% 33% 20% 2.4 ↙ 2.5 ← 2.5 ← 2.5 ↙ 2.6 ↙ 2.7
１年生 35% 36% 20% 8%
２年生 30% 38% 25% 7%
３年生 27% 48% 20% 5% ▽ ▲
全校 31% 40% 22% 7% 3.0 ↖ 2.8 ↙ 2.9 ← 2.9 ← 2.9 ↙ 3.0
１年生 44% 47% 8% 1%
２年生 38% 40% 16% 6%
３年生 44% 40% 13% 3% ▽ ▽ ▲
全校 42% 43% 12% 3% 3.2 ← 3.2 ↖ 3.1 ← 3.1 ↙ 3.2 ↖ 3.1
１年生 47% 43% 9% 2%
２年生 42% 51% 6% 1%
３年生 42% 53% 3% 2% ▽ ▲
全校 44% 48% 6% 2% 3.3 ← 3.3 ← 3.3 ↖ 3.2 ↙ 3.4 ← 3.4
１年生 40% 51% 7% 1%
２年生 44% 49% 6% 1%
３年生 37% 43% 18% 2% ▽ ▽
全校 40% 48% 10% 1% 3.3 ← 3.3 ↖ 3.1 ↙ 3.2 ↖ 3.1 ↙ 3.2
１年生 54% 45% 1% 0%
２年生 51% 45% 5% 0%
３年生 51% 43% 5% 1% ▽
全校 52% 45% 3% 0% 3.5 ← 3.5 ↖ 3.4 ↙ 3.5 ↖ 3.4 ↙ 3.5
１年生 68% 27% 5% 0%
２年生 66% 26% 7% 1%
３年生 60% 33% 6% 1% ▽ ▽
全校 65% 29% 6% 1% 3.6 ← 3.6 ↖ 3.5 ← 3.5 ← 3.5 ← 3.5

　資料４　令和４年度後期保護者アンケート

項　　　　　　　　目 内　　　　　　　　容
回答百分率 平均値推移

Ⅰ.　自らの命を守り抜く安
全・防災・健康教育

1
お子様は、登下校中など、交通安全に気をつけて
いる。

2
ご家庭では、お子様が規則正しく生活ができるよ
うにしつけをしている。

3
学校は、安全・安心な学校生活が送れるように、
環境整備に努めている。

6
学校は、生徒会を中心として「いじめ防止」に主体
的に取り組んでいる。

Ⅱ.　.誇りを感じる学校・学
級集団

4 お子様は、楽しく学校に行っている。

5

お子様が部活動や校外のクラブチームで活動し
ている保護者にお尋ねします。お子様は、部活動
やクラブチームの活動に意欲的に取り組んでい
る。

Ⅲ.　存在感や成就感を大
切にした生徒指導
Ⅳ.　　豊かな人間性・社会
性を育む道徳教育、人権
教育

7
学校は、「いじめ」の未然防止、早期発見、早期対
応、早期解決に努めている。

8
お子様は、「いじめ」を受けたり、見たり、聞いたり
すると、だれかに相談している。

10

お子様に情報機器（携帯電話、スマホ、コンピュー
タなど）を持たせておられる方に尋ねます。ご家庭
では、情報機器の使い方について、家庭で約束を
決め、守らせている。

9
学校は、子どもや保護者の悩み・思いをしっかり
聞いている。

Ⅴ.　将来や社会の糸口を
つかむキャリア教育

13
学校は、生徒の自己理解、将来の職業、生き方
等について、適切な進路指導を行っている。

11
お子様は、人が困っていたら、進んで助けたり手
伝ったりすることができる。

12
お子様は、ふるさと篠山の良さ（自然、文化、歴
史）を知っている。

17
学校は、授業の疑問や分からないことをていねい
に教えてくれる。

15
学校は、基礎学力が定着するように取り組んでい
る。

Ⅵ.　基礎力・思考力・実践
力を育む学習指導・授業改
善

14
学校は、楽しく分かる授業になるように工夫をして
いる。

22 家庭内で親子でよく対話している。

Ⅶ.　支え愛に満ちた活気
あるコミュニティ・スクール

18
お子様は、家庭や地域の中で、気持ちのよいあい
さつができる。

19
学校だより、学級だより、保健だより、ホームペー
ジなどを通して、学校の様子がよく分かる。

16 予習や復習などの家庭学習に取り組んでいる。

４：あてはまる　３：少しあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：あてはまらない

※回答百分率については少数点以下を四捨五入して表示しているため合計が100％にならない場合があります

20
学校は、保護者や地域の意見を真摯に受け止
め、連携を積極的に進めている。

21
ご家庭では、社会生活のルールやマナーが守れ
るようにしつけをしている。


